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Проєктування вебзастосунку для вивчення артиклів німецької мови 

О. В. Самар, М. П. Костіков 
Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

 
Вивчення німецької мови ставить перед студентами низку викликів — 

зокрема специфічні труднощі, пов’язані з  особливостями німецької граматики. 
Одним із найскладніших аспектів у ній є засвоєння системи артиклів (der, die, 
das) та їх правильного відмінювання, що вимагає тривалої практики для 
досягнення автоматизму. 

Знання артиклів у німецькій мові є важливим, оскільки вони визначають 
рід, число та відмінок іменника. Без правильного артикля речення може бути 
незрозумілим або граматично неправильним. Вивчення артиклів допомагає 
точно висловлювати думки й говорити природніше, як носії мови [1]. 

Крім того, використання артиклів у німецькій мові в цілому є не зовсім 
простою темою, яка викликає низку дискусійних питань і якій присвячено ряд 
досліджень лінгвістів [2]. 

Що ж до використання інформаційних технологій для допомоги в 
опануванні іноземних мов, на сьогодні в мережі доступна велика кількість 
електронних засобів навчання для різних мов. Проте, хоча кількість таких 
цифрових інструментів і є значною, та більшості з них притаманні суттєві 
недоліки. 

Зокрема вони або зосереджені переважно на лексиці, а не на глибокому 
опрацюванні граматики [3], або ж пропонують загальні курси, що не 
відповідають структурованим навчальним програмам закладів вищої освіти. Це 
створює прогалину на ринку освітніх технологій, яку покликаний заповнити 
нинішній проєкт. 

У попередніх дослідженнях було розглянуто загальні аспекти створення 
електронних засобів навчання німецької мови з акцентом на граматиці в цілому 
[4] та на морфології зокрема [5]. 

Метою ж нинішньої роботи є проєктування та розроблення 
спеціалізованого вебзастосунку, орієнтованого виключно на вивчення та 
відпрацювання німецьких артиклів. 

На відміну від універсальних платформ, цей інструмент планується 
розробити з урахуванням принципів побудови експертно-навчальних систем 
(ЕНС) [3]. 

Це означає, що новий застосунок не просто тестуватиме знання 
здобувачів, а й активно підтримуватиме процес навчання подібно до людини-
викладача. В основі таких систем зазвичай лежить «модель студента», яка 
дозволяє адаптуватися до індивідуального темпу та потреб користувача. 

Функціонал створюваної системи вивчення німецьких артиклів повинен 
включати в себе наступні складові. 

1. Інтерактивне подання теорії (правила визначення роду, таблиці 
відмінювання). 
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2. Багаторівневі тренажери для «автоматизації граматичних структур» у 
різних відмінках та контекстах. 

3. Систему аналізу помилок, яка не просто фіксує неправильну відповідь, 
а й надає цільове пояснення. 

4. Спеціалізовані режими заучування, такі як система карток (Flashcards) 
для запам’ятовування роду іменників. 

5. Можливість для викладачів адаптувати лексичні набори відповідно до 
поточної навчальної програми [6]. 

Із технічної точки зору проєкт планується реалізувати як сучасний 
вебзастосунок із використанням мови програмування Python, системи 
керування базами даних SQLite і мови розмітки вебсторінок HTML. Така 
комбінація технологій має зробити застосунок кросплатформним, зручним у 
використанні та простим у розгортанні. 

Python відповідатиме за серверну частину — обробку запитів, виконання 
логіки програми та взаємодію з базою даних. 

SQLite використовуватиметься для збереження й організації даних, адже 
це легка та автономна система, що не потребує окремого сервера. 

HTML забезпечить створення користувацького інтерфейсу та 
відображення інформації у браузері. 

Проєктований нині вебзастосунок повинен стати вузькоспеціалізованим 
інструментом, що допоможе студентам подолати один із найскладніших 
бар’єрів у німецькій граматиці, а викладачам — отримати гнучкий засіб для 
ефективного навчання та контролю знань. 
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